



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIC OF KOSOVA
REPUBLIKA KOSOVA

LAPOR DOKUMENTI PËR KËRKIMIN E PËRSHKËRIMIT TË KOMUNËVE KËNË NËPËRITËN E DEÇANIT	
Titulli: Z. Informimit	43290/1
Nr. i dokumentit: 02	29.12.23

KOMUNA E DEÇANIT
MUNICIPALITY OF DEÇAN
OPSTINA DEÇAN



Datë/A:	29.12.2023
Për/Za/To:	Bashkim Ramosaj- Kryetar i Komunës
Nga/From/Od :	Edone Kameraj –Zyrtare për marrëdhënie me publikun
Tema/Subject/Subjekt	Raporti mbi konsultimet publike për vitin 2023

Raporti mbi konsultimet publike për vitin 2023 është përgatitur duke u bazuar në Udhëzimin Administrativ (MAPL) Nr. 06/2018 për Standardet Minimale të Konsultimit Publik në komuna me theks nën 5. Zbatimi i standardeve të konsultimit publik dhe nën 17- Mbledhja e komenteve, komunikimi dhe adresimi i tyre. Në komunën e Deçanit gjatë vitit 2023 janë mbajtur këto konsultime publike për:

Draft -Rregulloren për menaxhimin e mbeturinave

U mbajt Konsultimi Publik për Projekt Rregulloren për Menaxhimin e Mbeturinave. Konsultimin e udhëheqti, z. Mon Selmanaj, të pranishëm ishin, drejtori i Shërbimeve Publike, z. Izet Zenuni, përfaqësues të OSB- së dhe zyrtare komunale. Drejtori i Shërbimeve Publike, z. Izet Zenuni, tha se kjo rregullore ka për qëllim funksionimin e sistemit të menaxhimin të mbeturinave, në mënyrë që të mbrohet shëndeti publik. Ndërsa, znj. Gentiana Iberhysaj Mazrekaj zyrtare komunale, tha se në këtë rregullorë janë të përfshira klasifikimi dhe riciklimi i mbeturinave. Ky takim u përmbyll me apelin që mos të hudhen mbeturina, të ruhet ambientin. Numri i përgjithshëm 26, sipas strukturës gjinore janë 15 femra dhe 11 meshkuj. <https://kk.rks-gov.net/.../u-mbajt-konsultimi-publik-per.../>

Draft- Strategjinë komunale për informim dhe komunikim

U mbajt Konsultim Publik për Projekt Strategjisë Komunale për Informim dhe Komunikim 2023 - 2027. Konsultimin e udhëheqti, z. Mon Selmanaj, të pranishëm ishin, përfaqësues të OSB-së, dhe zyrtare komunale. Strategjinë e prezantoi, znj. Ajne Iberhysaj, dhe zyrtarja për Informim dhe Komunikim me Publikun, znj. Edone Kameraj, gjatë prezantimit të këtij dokumenti, u tha se Strategjia për informim dhe komunikim, është dokument i rëndësishëm së veçantë për komunën e Deçanit, i cili rregullon fushën e komunikimit dhe informimit në relacionin qytetar – komunë. Strategjia është një përpjekje për të avancuar komunikimin mes Komunës dhe qytetarit. Gjithashtu u tha se qëllimi i strategjisë është inkurajimi për pjesëmarrjen aktive të qytetareve në aktivitete komunale. Kjo strategji komunikimi dhe informimi, do të jetë një ndihmesë për punën e Komunës e cila fokusohet në rritjen e transparencës komunale përmes ofrimit efektiv të informacionit dhe avancimit të mjeteve të komunikimit me qëllim të marrjes së mendimit të

qytetarit për çështje që ndikojnë në përmirësimin e kualitetit të jetës së banorëve të Komunës. Numri i përgjithshëm 20, sipas strukturës gjinore janë 5 femra dhe 15 meshkuj
<https://kk.rks-gov.net/.../u-mbajt-konsultim-publik-per.../>

Draft-Strategjinë e zhvillimit ekonomik lokal dhe planin e veprimit 2023-2030

Sot, në sallën e Kuvendit Komunal në Deçan u mbajt një konsultim publik me temë Projekt-Strategjia për Zhvillim Ekonomik. Konsultimin e udhehoqi, znj Ajne Iberhysaj të pranishëm ishin, qytetarë, përfaqësues të OJQ-ve dhe bizneseve, dhe zyrtare komunal.

Drejtori për Ekonomi dhe Zhvillim, z. Isuf Demhasaj prezantoi strategjinë dhe informoj pjesëmarrësit për misionin dhe qëllimet e tyre drejt zhvillimit ekonomik lokal për shtatë vitet e ardhshme (2023-2030). Nga të pranishmit në sallë, u kërkuan ide për të ndihmuar në këtë qështje por gjithashtu edhe u treguan nevojat për zhvillimet e bizneseve të tyre që lidhen drejtpërdrejt me zhvillimin ekonomik të qytetit të Deçanit. Drejtori në fjalën e tij tha se bashkëpunimi ynë me pjesëmarrësit në takim ishte sot por edhe do të vazhdoj të jetë i shkëlqyeshëm, sepse kjo do të na dërgoj drejtë përmbushjeve të qëllimeve tona. Vetëm së bashku mund të arrijmë të bëjmë endrrën tonë realitet, për një Deçan me zhvillim ekonomik që e meriton. Ne do të përdorim idetë e tyre për të hartuar përfundimisht Projekt-Strategjinë për Zhvillim Ekonomik Lokal për vitet 2023-2030.

Numri i përgjithshëm 34, sipas strukturës gjinore janë 10 femra dhe 24 meshkuj
<https://kk.rks-gov.net/.../sot-ne-sallen-e-kuvendit.../>

Draft Programi për banim social 2023-2026

U mbajt Debati Publike për Strategjinë për Banim Social 2023-2026.

Ku dokument është në harmoni me Ligji për Financimin e Programeve të Veçanta të Banimit Nr. 03/L-164, i cili paraqet një kornizë të avancuar për autoritete vendimmarrëse lokale për të ofruar banim të qëndrueshëm për popullatën në territorin e komunës. Komuna e Deçanit me këtë dokument rregullon çështjen e banimit social për kategorit që kanë nevojë. I pranishëm në këtë debat ishte edhe përfaqësuesi i OSBE-së, z. Fatmiq Kuqi i cili i interesuar rreth programit për banimin social dhe planifikimet që janë pjesë e këtij dokumenti. Të pranishmit dhanë rekomandime të tyre të cilat do të përfshihen në planin e përmendur. Numri i përgjithshëm 18, sipas strukturës gjinore janë 9 femra dhe 9 meshkuj. <https://kk.rks-gov.net/.../u-mbajt-debati-publike-per.../>

Draft- Plani për integritet 2023 -2026

U mbajt Debati Publike për Planin e Integritetit 2023 -2027, i cili plan është hartuar në pajtim me nenin 25 Ligjit Nr.08/l-017 për Agjencinë për Parandalimin e Korrupsionit dhe në përputhje me “Metodologjinë e Planeve të Integritetit” komuna e ka hartuar Planin e Integritetit për periudhën 2024 -2027. Qëllimet e Planit të Integritetit janë:

Sistem efektiv i menaxhimit të integritetit në institucion;

- Llogaridhënie publike dhe transparencë;
- Rezistencë institucionale ndaj cenimeve të integritetit;
- Planifikim i menaxhimit të rrezikut ndaj integritetit në institucion.

Plani rithekson përkushtimin e komunës për të shtuar dhe fuqizuar kontrollat ekzistuese operative në të gjitha aktivitetet brenda fushëveprimit të institucionit. Plani përshkruan masat e bazuara në

rrezik për arritjen e objektivave të insitucionit dhe forcimin e sundimit të ligjit, si dhe vlerat dhe standardet profesionale. Të pranishmit dhanë rekomandimet e tyre të cilat do të përfshihen në planin e përmendur. Numri i përgjithshëm 23, sipas strukturës gjinore janë 11 femra dhe 12 meshkuj <https://kk.rks-gov.net/.../u-mbajt-debati-publike-per.../>

Draft- Plani Komunal barazi gjinore 2023-2027

U mbajt Debati Publikë për Planin Komunal për Barazi Gjinore 2023-2027.

Njoftimi ishte publikuar në ueb faqen zyrtare të komunës. Të pranishmit i njoftoj rreth planit znj. Ajne Iberhysaj, e caktuar nga kryetari i komunës z. Bashkim Ramosaj për hartimin e dokumentit. Plani Komunal për Barazi Gjinore 2023-2027 ka për qëllim kryesor përmirësimin e gjendjes në fushën e barazisë gjinore me synim të parandalimit dhe eliminimit të çdo trajtimi jo të barabartë i një individi në krahasim me një individ të gjinisë së kundërt, në rrethana të njëjta, apo të ngjashme, ku do të konsiderohet diskriminim i drejtpërdrejtë gjinor, me këtë plan komuna, plotëson një prej kërkesave për hartimin e dokumentit, specifikimin e aktiviteteve për realizimin e projekteve me synim të realizimit të objektivave komunale për fushën e barazisë gjinore. Të pranishmit dhanë sugjerime dhe plotësime, të cilat do të përfshihen në planin në fjalë. Numri i përgjithshëm 22, sipas strukturës gjinore janë 8 femra dhe 154 meshkuj <https://kk.rks-gov.net/decan/news/200023272-2/>

Draft- Plani komunal për ri-integrim 2023-2025

Komuna e Deçanit sot me 20.09.2023 ka mbajtur konsultimin publik për Planin Komunal për Ri integrimin e Qëndrueshëm të personave të riatdhesuar dhe integrimin e të huajve në Deçan 2023-2025. Zyrtari për Integritime Evropiane, z. Artan Ismajlaj beri një përmbledhje të planit Komunal për Ri integrimin e Qëndrueshëm të personave të riatdhesuar dhe integrimin e të huajve në Deçan 2023-2025. Numri i përgjithshëm 13, sipas strukturës gjinore janë 5 femra dhe 7 meshkuj <https://kk.rks-gov.net/.../u-mbajt-konsultimin-publik.../>

Draft- Buxhetin komunal 2024- me qytetaret e komunës së Deçanit

U mbajt Debati Publik me Qytetarë për Projekt - Buxhetin 2024/26.

Drejtoresha për Buxhet dhe Financa, znj. Dafina Cacaj edhe një herë tregoj që buxheti i përgjithshëm i paraparë për komunën e Deçanit është 13.508.081 euro dhe tregoj se si është planifikuar ndarja e tij. Numri i pjesëmarrësve ishte i kënaqshëm, por edhe një herë u diskutua se cilat janë kërkesat më të shpeshta, duke u bazuar nga të gjitha diskutimet publike në lidhje me buxhetin. Njëherit ky ishte diskutimi i fundit sa i përket projekt- buxhetit 2024/26. Të gjitha kërkesat dhe propozimet do të shqyrtohen nga drejtorja përkatëse si dhe në fund të muajit pritet të bëhet miratimi i buxhetit në mbledhjen e rregullt të Kuvendit. Numri i përgjithshëm 35, sipas strukturës gjinore janë 11 femra dhe 24 meshkuj <https://kk.rks-gov.net/.../u-mbajt-debati-publik-me.../>

Draft- buxhet komunal me kryesues e këshillave lokal të fshatrave

U mbajt debati publik me Kryesuesit e Këshillave Lokale të Fshatrave për Projekt-Buxhetin 2024/26. Sot është mbajtur debati publik me Kryesuesit e Këshillave Lokale të Fshatrave për projekt-buxhetin 2024/26. Debati u kryesua nga Kryesuesi i kuvendit, z. Hajdar Sutaj, i pranishme në këtë debat ishte, Kryetari i komunës, z. Bashkim Ramosaj drejtoresha për Buxhet dhe Financa, znj. Dafina Cacaj, përfaqësues të Këshillave Lokale, zyrtarë komunal e qytetarë tjerë. Drejtoresha Cacaj para pjesëmarrësve tregoi që buxheti i paraparë është 13.508.081 euro.

Nga të pranishmit pati diskutime të shumta si dhe ata shfaqën kërkesat e tyre, ku ndër kërkesat më të shpeshta ishte rregullimi i kanaleve të ujitjes, disa rrugë e rrugica që kanë mbetë pa asfaltuar, në disa fshatra kishte kërkesa për ndriqim e të ngjashme. Për të gjitha këto kërkesa, Kryetari Ramosaj dha sqarimet e duhura. Në këtë mbledhje pati një numër të konsiderueshëm të pjesëmarrësve. Numri i përgjithshëm 26, sipas strukturës gjinore janë 9 femra dhe 17 meshkuj

<https://kk.rks-gov.net/.../u-mbajt-debati-publik-me.../>

Draft- qarkorja e parë buxhetore 2024/1

Mbahet Diskutimi Publik për Qarkoren Buxhetore 2024/01

Në sallën e Kuvendit të Komunës, u mbajt sot Diskutimi Publik për Qarkoren Buxhetore 2024/01. Mbledhjen e hapi kryesuesi i Kuvendit, z. Hajdar Sutaj, në praninë e drejtoreshës për Buxhet dhe Financa, znj. Dafina Cacaj, asambleistëve, drejtorëve të shkollave, zyrtarëve komunal, përfaqësues të fshatrave e qytetarë të tjerë.

Sipas Qarkores së parë Buxhetore, shuma e paraparë për Komunën e Deçanit është:

Granti i përgjithshëm 6,225,959

Granti i Arsimit 4,611,056 euro

Granti për Shëndësi 1,400,735

Shërbimet Rezidenciale 200,000

Të hyrat Vetanake 1,145,056

Totali 13,459,255

Dhe në bazë të këtij buxheti të paraparë, vazhdoj diskutimi me vërejtje dhe sugjerime nga ana e të pranishmëve, ku qëllimi kryesor është ndarja sa më e arsyeshme dhe hartimi i planeve dhe politikave në të mirë të qytetarëve.

Propozimet, sugjerimet dhe vërejtjet mund të paraqiten në zyren e kryetarit dhe drejtorinë për Buxhet dhe Financa. Numri i përgjithshëm 13, sipas strukturës gjinore janë 4 femra dhe 9 meshkuj

<https://kk.rks-gov.net/.../mbahet-diskutimi-publik-per.../>

Draft- Planit Transportit Rrugor 2023-2028

U MBAJT KONSULTIMI PUBLIK PËR PLANIN LOKAL TË TRANSPORTIT RRUGOR 2023-2027 Plani paraqet objektivat strategjik zhvillimor nga fusha e komunikacionit për komunën e Deçanit. Në konsultimin publik të pranishëm ishin zyrtarë komunal dhe qytetar, të cilët i njoftoj rreth planit, z. Ajne Ibërhasaj. Planit Lokal i Transportit Rrugor për komunën e Deçanit ka për qëllim uljen e shkallës së motorizimit duke promovuar forma tjera të lëvizjes, si zhvillimin e çiklizmit dhe krijimin e hapësirave për ecje gjithashtu edhe për krijimin e kushteve infrastrukturore me qëllim të akomodimit të gjithë pjesëmarrësve në komunikacion. Ndërgjegjësimi i rritur i qytetarëve lidhur me përdorimin e mënyrave aktive, të pastra dhe efikase të transportit, si ecja, çiklizmi dhe transporti publik, siguron një mënyrë më të efektshme për përmbushjen e kërkesave për lëvizje ditore. <https://kk.rks-gov.net/.../mbahet-diskutimi-publik-per.../> Numri i përgjithshëm 26, sipas strukturës gjinore janë 7 femra dhe 17 meshkuj

Takim publik me qytetarët e komunës

Mbahet Takimi Publik me Qytetarët e Komunës së Deçanit

Në bazë të Ligjit për takimet publike, sot në sallën e Kuvendit të Komunës është mbajtur Takimi i parë Publik me qytetarë, organizuar nga Kryetari i Komunës së Deçanit, z. Bashkim Ramosaj, drejtorët e Drejtorive, Kryesuesin e Kuvendit, me qëllim që të jemi sa më transparent dhe llogaridhënës karshi qytetarëve tonë. Takimin e hapi Kryesuesi i Kuvendit, z. Hajdar Sutaj. Në këtë takim Kryetari i Komunës, z. Bashkim Ramosaj shpalosi para qytetarëve punën, aktivitetet, arritjet e vështirësitë me të cilat jemi përballur si komunë deri në këtë periudhë 6 mujore.

Kryetari Ramosaj renditi projektet të cilat i kemi filluar këtë vit si dhe ato që janë në plan për vitin 2024 dhe punët e përfunduara. Pas raportit të punës në gjashtëmujorin e parë, u hap debati me qytetarë ku Kryetari dhe Drejtorët u përgjigjën në pyetjet e shtruara nga qytetarët duke dhënë sqarimet e duhura për çështje të ndryshme që ata i preokupojnë. Numri i përgjithshëm 36, sipas strukturës gjinore janë 10 femra dhe 26 meshkuj <https://kk.rks-gov.net/.../mbahet-takimi-publik-me.../>

Draft- Rregulloren për Përzgjedhjen e Mësimdhënësit të Dalluar

Për përzgjedhjen e mësimdhënësit të dalluar në komunën e Deçanit të pranishmit i njoftoj drejtori i Arsimit Besnik Hulaj. Rregullorja ka për qëllim motivimin e mësimdhënësve në drejtim të avancimit të punës së tyre në procesin edukativo-arsimor, kryerjen e detyrave me përkushtim dhe shtimin e angazhimit të tyre për arritjen e pritshmërive dhe përmbushjen e objektivave. Numri i përgjithshëm 15, sipas strukturës gjinore janë 10 femra dhe 5 meshkuj.

<https://kk.rks-gov.net/.../mbahet-konsultimi-publik-per.../>

U mbajt Konsultimi Publik për Model Rregulloren për Taksat Komunale

Sot, në Sallën e Konferencave në Komunën e Deçanit, u mbajt diskutimi publik në lidhje me Model Rregulloren për taksa komunale për plotësim ndryshim të rregullores. Diskutimin e hapi kryesuesi i Kuvendit, z. Hajdar Sutaj. Të pranishëm në këtë diskutim ishin 15 persona, nëntë nga gjinia femërore dhe tetë nga gjinia mashkullore. Diskutimi i orës 9:30, u mbajt me këto Drejtori: Administrata Komunale, Shërbimet Publike, Inspekcioni, Drejtoria për Buxhet dhe Financa, Gjeodezi Kadastër dhe Pronë dhe Komisioni i ndërtuar nga Asambleja Komunale. Diskutimi i orës 10:30, u mbajt me këto Drejtori: Urbanizëm, Arsim, Shëndetësi dhe Mirëqenie Sociale dhe Komisioni i ndërtuar nga Asambleja Komunale. Të gjitha propozimet në lidhje me këtë model rregullorë i presim me shkrim. Numri i përgjithshëm 23 , sipas strukturës gjinore janë 13 femra dhe 10 meshku

<https://kk.rks-gov.net/.../u-mbajt-konsultimi-publik-per.../>

Draft - Plani Veprimit Rinor Lokal 2023-2026

Të pranishmit i njoftoj drejtoresha për kulturë dhe sport Leonora Ukëhajdaraj, sipas saj ku plan nënkupton politikat lokale për rini për vitin 2023- 2026, i cili është një plangjithëpërfshirës për të rinjtë e Deçanit duke u bazuar në nevojat dhe pjesëmarrjen e rinjve. Ka të bëjë me veprim, pjesëmarrje, arsimim, punësim, shëndetësi, duke përfshirë çështjet dhe problemet me të cilat i riu i Deçanit ballafaqohet çdo ditë. Pra ky planparaqet mënyrat e çasjes së politikave rinore komunale ndaj të rinjëve dhe nevojave të të rinjëve në qytetin e Deçanit që ka për synim që të përmirësoj gjendjen etë rinjëve dule përfshirë institucionet lokale, qeveritare dhe jo qeveritare në identifikimin dhe përmbushjere nevojave të të rinjëve duke gjetur mënyra dhe mekanizmapër pjesëmarrjen e të rinjëve në procesin e vendimarrjes në qytetin e Deçanit. Të pranishmit u interesuan rreth mbeshtetjes që komuna ndan me i realizuar dhe mbeshtetur projekt propozimet e te rinjëve deçanas, të cila aktivitete kanë prioritet, si do të bëhet përzgjedhja dhe struktura e këshillit të veprimit lokal rinor? Të pranishmëve ju përgjegjë drejtoresha e lartë përmendur.

<https://kk.rks-gov.net/.../u-mbajt-konsultimi-publik-per.../>

Draft- Rregulloren për Ndarjen e Bursave për Studentet e Komunës së Deçanit

Draft- Rregullorja për ndarjen e bursave për studentet e komunës, përcakton procedurat, kushtet, kriteret, për ndarjen e bursave, kohëzgjatja e realizimit të bursës, për studentë të studimeve themelore në Universitetet Publik në Republikën e Kosovës dhe Univerzitetet Publike jashtë Kosovës, ku komuna e Deçanit ndan çdo vit bursa për studentë të komunës, ku kryetari i komunës (në Këshillin e drejtoreshave) merr vendim për shumën financiare për bursa që ndahen për një vit akademik, jo më pak se 400.00 euro për një student. Të pranishmit i njoftoj drejtori i drejtorisë për arsim Besnik Hulaj. Ai theksoj se komisioni për ndarjen e bursave për studen formon Asambleja Komunale e përbërë nga katër anëtarë(një anëtar nga zyra e kryetarit, një anëtar nga DKA, si dhe një anëtar nga shoqëria civile duke u bazuar në barazinë gjinore. Të pranishmëve ju përgjigjë pyetjeve të tyre drejtori i përmendur me lartë.

<https://kk.rks-gov.net/.../Njoftim-Konsultim-Publik-Draft...>

Draft-Plani Komunal për Menaxhimin e Mbeturinave 2023-2027

Prezentimin e planit komunal për menaxhimin e mbeturinave e bëri Izet Zenuni, drejtor i drejorisë për Mbrojtje Shpëtim dhe Sherbime Publike. Ky plan është dokument i planifikimit që e mundëson zhvillimin e integruar të menaxhimit të mbeturinave, i cili ka për qëllim menaxhimin e qendrueshëm të mbeturinave për periudhen pesëvjeçare për territorin e komunës në pajtueshmëri me dispozitat ligjore dhe kornizën planifikuese strategjike të Strategjisë së Kosovës për Menaxhimin e Mbeturinave (SRKMM) dhe objektivate saj. Duke kontribuar në zbatimin e politikave dhe arritjen e objektivave kombëtar të përcaktuara në fushën e menaxhimit të mbeturinave. Të pranishmit u interesuan rreth veprimeve strategjike të prezentuara në periudhen pesëvjeçare në plan të veprimit dhe trajtimin e mbeturinave në përputhje me objektivat kombëtar. <https://kk.rks-gov.net/.../u-mbajt-konsultimi-publik-per.../>

Në konsultimet publike kanë marrë pjesë gjithsej **405** prej të cilëve sipas strukturës gjinore janë: **178** femra dhe **227** meshkuj. Konsultimet publike janë publikuar në ueb faqen zyrtare të komunës e këto janë:

- <https://kk.rks-gov.net/decan/wp-content/uploads/sites/9/2023/12/Njoftim-per-diskutim-publik-Projekt-Plani-i-transportit-rrugor-lokal-2023-2028.pdf>
- <https://kk.rks-gov.net/decan/wp-content/uploads/sites/9/2023/11/Njoftim-Diskutim-publik-per-projekt-Strategjine-per-informim-dhe-komunikim.pdf>
- <https://kk.rks-gov.net/decan/wp-content/uploads/sites/9/2023/10/Njoftim-Diskutim-publik-per-Projekt-Plani-per-Barazi-gjinore-1.pdf>
- <https://kk.rks-gov.net/decan/wp-content/uploads/sites/9/2023/10/Njoftim-Diskutim-publik-per-Projekt-Strategjine-komunale-per-Banim-social-2.pdf>
- <https://kk.rks-gov.net/decan/wp-content/uploads/sites/9/2023/12/Njoftim-Takim-Publik-me-Qytetaret-e-Komunes-se-Decanit.pdf>
- <https://kk.rks-gov.net/decan/wp-content/uploads/sites/9/2023/11/Njoftim-per-konsultim-publik-per-rregulloren-per-menaxhimin-e-mbeturinave.pdf>
- <https://kk.rks-gov.net/decan/wp-content/uploads/sites/9/2023/10/Njoftim-Diskutim-publik-per-Projekt-Planin-per-Integritet.pdf>
- <https://kk.rks-gov.net/decan/wp-content/uploads/sites/9/2023/09/New-Microsoft-Word-Document-3-1.pdf>
- <https://kk.rks-gov.net/decan/wp-content/uploads/sites/9/2023/09/Njoftim-konsultim-publik-per-Planin-komunal-per-ri-integrim-te-personave-te-riatdhesuar-4.pdf>

- <https://kk.rks-gov.net/decan/wp-content/uploads/sites/9/2023/06/Diskutim-Publik1.pdf>
- <https://kk.rks-gov.net/decan/wp-content/uploads/sites/9/2023/09/Njoftim-konsultim-publik-per-Planin-e-veprimit-rinor-lokal-2.pdf>
- <https://kk.rks-gov.net/decan/wp-content/uploads/sites/9/2023/09/6.pdf>
- <https://kk.rks-gov.net/decan/wp-content/uploads/sites/9/2023/09/Njoftim-konsultim-publik-per-Planin-e-veprimit-rinor-lokal-2.pdf>
- <https://kk.rks-gov.net/decan/news/mbahet-konsultimi-publik-per-draft-rregulloren-per-perzgjedhjen-e-mesimdhenesit-te-dalluar/>
- <https://kk.rks-gov.net/decan/news/u-mbajt-konsultimi-publik-per-model-rregulloren-per-taksat-komunale/>
- <https://kk.rks-gov.net/decan/wp-content/uploads/sites/9/2023/02/Njoftim-Konsultim-Publik-Draft-Rregullore-Ndarja-e-Bursave-Per-Studente.pdf>
- <https://kk.rks-gov.net/decan/wp-content/uploads/sites/9/2023/02/Njoftim-Konsultim-Publik-Draft-Plani-Menaxhimi-i-Mbeturinave-2023-2027.pdf>
-



Deçan 24.11.2023

Lista e pjesëmarrësve në Konsultimin Publik **PËR RREGULLOREN PËR MENAXHIMIN E MBETURINAVE, të Komunës së Deçanit.**

Me qytetarët e Komunës së Deçanit

Nr.	Emri dhe mbiemri	Institucioni	Nënshkrimi
1	Vjollca Tetaj	K.K. Deçan	[Signature]
2	Ajme Ibrahimgaj	Drejtori Inspektoratit	[Signature]
3	Edone Hameraj	K.K. DEÇAN	[Signature]
4	Envera Fozaj	K.K. DEÇAN	[Signature]
5	ARIAN ISMAJLJAJ	ZIE DEÇAN	[Signature]
6	EMINE VOKSHI	ARKIVA	[Signature]
7	ARIANITA CACAJ	Zyrtare e qendrës civile	[Signature]
8	BESJANA SALLHAJ	ZYRTARE E SGJC	[Signature]
9	Merita Muhoçaj	ARKIV	[Signature]
10	Drim Balaj	K.K. Deçan	[Signature]
11	Mujë Seftinaj	K.K. DEÇAN	[Signature]
12	ZENOIM KRAL	KOMUNA E DEÇANIT	[Signature]
13	Ylli Haxheraj	KOMUNA E DEÇANIT	[Signature]
14	Hayrije Haxhametaj	Kuvendi i Komunesë Deçanit	[Signature]
15	Jamima Fejzaj	K.K.D	[Signature]
16	Jezana Shasniçi	K.K.D	[Signature]
17	BI MURTAJ	SH. PUBLIKE	[Signature]
18	XUFE QUFAT	K.K. Deçan	[Signature]
19	Nevolet Dufaj	Sev. Pub.	[Signature]
20	Gentiana Haxheraj	K.K. Deçan	[Signature]
21	Antigona Dabiqaj	K.K. Deçan	[Signature]
22	Met Fejzaj	K.K. Deçan	[Signature]
23	Mou Selmanaj	Asambleja e Komunesë	[Signature]
24	Pamvera Kajtazaj	K.K. Deçan	[Signature]
25	Xhavit Dhamaj	K.K. Deçan	[Signature]
26	FIROG KUGU	DEÇAN	[Signature]



Deçan 24.11.2023

Lista e pjesëmarrësve në Konsultimin publik PËR PROJEKT STRATEGJINË KOMUNALE PËR INFORMIM DHE KOMUNIKIM 2023 – 2027

Me qytetarët e Komunës së Deçanit

Nr.	Emri dhe mbiemri	Institucioni	Nënshkrimi
1	Edone Hameziq	K.K. DEÇAN	[Signature]
2	Mou Selimović	ASAMBLEJA	[Signature]
3	SAMI GJIKORAJ	NJAB	[Signature]
4	EGEON BINAKAJ	K.K. DEÇAN	[Signature]
5	Betim Mataj	K-DEÇAN	[Signature]
6	ALI MIBRO	SH. PUBLIKG	[Signature]
7	Gendiana Nazreky	K.K. Deçan	[Signature]
8	Shkelgim Nimanaj	qytetar.	[Signature]
9	Andriana Dobiqaj	K.K. Deçan	[Signature]
10	Britan Cenaj	KK. DEÇAN	[Signature]
11	Erion Hameraj	KK DEÇAN	[Signature]
12	Drim Beraj	K.K. Deçan	[Signature]
13	Shefqet Demhoroj	KK DEÇAN	[Signature]
14	ALBERT TETAJ	KK. DEÇAN	[Signature]
15	Mamjola Shala	KK DEÇAN	[Signature]
16	Vjollca Tetaj	K.K. Deçan	[Signature]
17	Merita Muspaj	Deçan	[Signature]
18	Zemirë Vokshaj	Deçan	[Signature]
19	Legë Halaj	DRA	[Signature]
20	Ajme Ibenhryuj	Zgrupim Inspektorat	[Signature]
21			
22			
23			
24			
25			
26			
27			
28			
29			
30			
31			
32			
33			
34			
35			
36			



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIC OF KOSOVA
REPUBLIKA KOSOVA

KOMUNA E DEÇANIT
MUNICIPALITY OF DEÇAN
OPSTINA DEÇAN

DEÇANI



Lista e pjesëmarrëseve në Konsultimin Publik për Projekt-Strategjinë për Zhvillim
Ekonomik Lokal dhe Plani i Veprimit 2023-2030

Nr.	Emri dhe Mbiemri	Institucioni	Nr. Tel	Nenshkrimi
1.	Fitore Ibrahimpaj	D. Imzheqerit	044-297-482	Fitore
2.	Janina Krasni	KK-Deçan	045-65535	Janina
3.	EDONA KAMERAJ	Sh. Jm	-	Edona
4.	FITORE KUGI	KK-Deçan	044/15677	Fitore
5.	SAMI GJIKORAJ	K. DEÇAN	044/392-872	Sami
6.	Muje Softaj	KK. DEÇAN	045-35905	Muje
7.	Besnik Hufaj	DKA	044626677	Besnik
8.	Meita Mustelaj	KK Deçan	049712-551	Meita
9.	Bejram Pervecshaj	KK-Deçan	044 160241	Bejram
10.	Alaj Zekaj	KK Deçan	045 540261	Alaj
11.	Suzana Krasniqi	KK Deçan	046 180 000	Suzana
12.	Shaban Haxhaj	KK. Deçan	049 179 099	Shaban
13.	Asi MATO	SH-PUBLIKE	-	Asi
14.	Lenhara Hazrekaj	Sh. Publike	044658503	Lenhara
15.	Enver Legon	M SHS	-	Enver
16.	Besim KAMERAJ	KK DEÇAN	-	Besim
17.	Jamjet Mykllaci	KK Deçan	044. 178665	Jamjet
18.	Murat Hoxhaj	KK	044 178830	Murat
19.	Bejram Mataj	- / -	045-120709	Bejram
20.	ARIANITA CACAJ	K-Deçan	049-220-536	Arianita
21.	Maglinda Nitaj	K-Deçan	045-435-236	Maglinda
22.	Reshe Sufaj	K. Deçan	045-634608	Reshe
23.	Jusi Demshaj	K. Deçan	046-111-334	Jusi
24.	Fotisa Alimushaj	Turizmit	044 156 737	Fotisa
25.	EMAL QURAJ	TURIZEM	044 777 070	Emal



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIC OF KOSOVA
REPUBLIKA KOSOVA

KOMUNA E DEÇANIT
MUNICIPALITY OF DEÇAN
OPSTINA DEÇAN

DEÇANI



*Lista e pjesëmarrëseve në Konsultimin Publik për Projekt-Strategjinë për Zhvillim
Ekonomik Lokal dhe Plani i Veprimit 2023-2030*

Nr.	Emri dhe Mbiemri	Institucioni	Nr. Tel	Nenshkrimi
1.	Zoje Selmonaj	KK Deçan	044 157 616	
2.	DYRE DOLLUJXI	K.K. Deçan	046-207-124	
3.	Enver Cacakaj	- - -	046-307 973	
4.	Mirlinda Kdeaj	K.K. Deçan	045-120-666	
5.	Gani Czemaj	Komuna e Deçanit	044 583.567	
6.	Dajton Czemaj	K.K. Deçan	044270511	
7.	Fazeladit Malaj	UPH/44 Deçan	044213-076	
8.	Nderim Czemaj	KK DEÇAN	044-706-514	
9.	EGZON BINAKAJI	K.K. DEÇAN	044-855827	
10.				
11.				
12.				
13.				
14.				
15.				
16.				
17.				
18.				
19.				
20.				
21.				
22.				
23.				
24.				
25.				



Lista e pjesëmarrësve për debat public - Banim social 2023-2026

Ora 11:00

Nr.	Emri dhe Mbiemri	Pozita e punës	Nënshkrimi
1	Antijona Dabiqaj	Zyrtar për 12 m	Dabiqaj
2	Fanvera Pajzaj	Zyrtar. Administr	Pajzaj
3	Vjollca Tetaj	Asistente e Kryesuesit	Tetaj
4	Suzana Kodraji	Zyrtare për statistikë	Kodraji
5	Jamirina Fejzaj	Zyrtare për turizëm	Fejzaj
6	Fitore Xhaxhi	Deçan	Xhaxhi
7	Mirlinda Jolaj	Zyrtare e financave	Jolaj
8	Aqim Jusufaj	Zyrtar në Bujqësi	Jusufaj
9	Aqim Hasanmetaj	Zyrtar për Rini	Hasanmetaj
10	Kasim ALAJ	Zyrtar për procedurim	ALAJ
11	Shevat Lufaj	Zyrtar	Lufaj
12	Dyke Djalilum	B. Kurëndit	Djalilum
13	Zejne Selmanaj	Zyrtare për shpërndarje	Selmanaj
14	Hasan Kuci	D.B.F	Kuci
15	FATHIR KUCI	OSBE - QR. PEJË	Kuci
16	GJYLSHANE HARLAI	ORA - DEÇAN	Harlai
17	Ajme Jherbyraj	Inp. Mjedisit	Jherbyraj
18	Edonc Hamej	an	Hamej
19			
20			
21			
22			
23			
24			
25			
26			
27			
28			
29			
30			
31			
32			
33			
34			
35			
36			
37			
38			
39			
40			
41			
42			



Deçan 24.10.2023

Lista e pjesëmarrësve në Konsultimin publik Projekt Planin për Integritet

Me qytetarët e Komunës së Deçanit

Nr.	Emri dhe mbiemri	Institucioni	Nënshkrimi
1	Edone Shamari	K.K. DEÇAN	[Signature]
2	Violeta Tetaj	K.K. DEÇAN	[Signature]
3	AGNEZA VOKSHI	K.K. DEÇAN	[Signature]
4	Shirinda Doleaj	K.K. Deçan	[Signature]
5	Fitore Kuci		[Signature]
6	Suzana Shasnizi	K.K. Deçan	[Signature]
7	Jamima Tezaj	K.K. Deçan	[Signature]
8	Tranvera Prizri	K.K. Deçan	[Signature]
9	Hate Shehu	K.K. Deçan	[Signature]
10	Shule Dufaj	K.K. Deçan	[Signature]
11	BEJIANA SALIHU	K.K. DEÇAN	[Signature]
12	LENDIM KUALI	KOMUNA E DEÇANIT	[Signature]
13	Emem Zogaj	KOMUNA E DEÇANIT	[Signature]
14	Mou Selmanaj	ANË. I ASAMBLESË	[Signature]
15	Zejë Selmanaj	K.K. Deçan	[Signature]
16	Shule Mallum	Kurandi	[Signature]
17	Bojcaj Dervishaj	Kurandi - Deçan	[Signature]
18	Meladin Halaj	CRBANDREWER DEÇAN	[Signature]
19	Enver Cacaj	Deçan	[Signature]
20	Gentiana Nazrekaj	K.K. Deçan	[Signature]
21	Shkelzen Shehu	K.K. Deçan	[Signature]
22	Ajne Jberhyraj	K.K. DEÇAN	[Signature]
23	Antigona Dabqaj		[Signature]
24			
25			
26			
27			
28			
29			
30			
31			
32			
33			
34			
35			
36			
37			



Deçan 24.10.2023

Lista e pjesëmarrësve në Konsultimin publik: Projekt planin Komunal për Barazi Gjinore

Me qytetarët e Komunës së Deçanit

Nr.	Emri dhe mbiemri	Institucioni	Nënshkrimi
1	Ajme Ibrëh-jonaj	K.K. Deçan	Ajme
2	Edone Jhemaj	K.K. Deçan	Edone
3	Gentiana Mazrekaj	Komuna e Deçanit	Gentiana
4	Enver Cacoj	Deçan	Enver
5	Shuladin Malaj	Deçan	Shuladin
6	Bejram Dervishaj	Deçan	Bejram
7	Ulke Hllimaj	Kuvendi	Ulke
8	Edje Selmanaj	KK Deçan	Edje
9	Mou Selmanaj	ANF. I ASAMBLESË	Mou
10	Enver Zogaj	Paipje	Enver
11	Ulke Cacoj	K.K. Deçan	Ulke
12	Pranvera Bektaj	KK. Deçan	Pranvera
13	Jamima Fejzaj	KK. Deçan	Jamima
14	Suzana Gjasnjaj	KK. Deçan	Suzana
15	Fitore Xhaji	Deçan	Fitore
16	Shirinda Joleaj	K.K. Deçan	Shirinda
17	AGNEA VOKSHI	K.K. Deçan	Agnesa
18	Antigona Dabizaj	K.K. Deçan	Antigona
19	Vollca Tetaj	K.K. Deçan	Vollca
20	Hate Shehu	KK. Deçan	Hate
21	Shkelzen Shehu	K.K. Deçan	Shkelzen
22	LENDIM KUALI	KOMUNA E DEÇAN	Lendim
23			
24			
25			
26			
27			
28			
29			
30			
31			
32			
33			
34			
35			
36			
37			



Deçan 24.11.2023

Lista e pjesëmarrësve në Konsultimin Publik PËR RREGULLOREN PËR MENAXHIMIN E MBETURINAVE, të Komunës së Deçanit.

Me qytetarët e Komunës së Deçanit

Nr.	Emri dhe mbiemri	Institucioni	Nënshkrimi
1	Vjollca Tetaj	K.K. Deçan	
2	Ajme Jbonaj	Drejtore Inspektoratit	
3	Edone Jhonaj	K.K. DEÇAN	
4	Envera Fozaj	K.K. DEÇAN	
5	ARIAN ISHAJLAI	ZIE DEÇAN	
6	EMINE VOKSHI	ARKIVA	
7	ARIANITA CACAJ	Zyrtare e qendrës civile	
8	BESJANA SALLHAJ	ZYRTARE E SGJC	
9	Merita Moshkolaj	ARKIV	
10	Drim Balaj	K.K. Deçan	
11	Mirë Selçaj	K.K. DEÇAN	
12	LENOJM KUAL	KOMUNA E DEÇANIT	
13	Ylli Haxheraj	Komuna e DEÇANIT	
14	Hajrofe Haxhametaj	Kuvendi i Deçanit	
15	Jamima Fejzaj	K.K.D	
16	Suzana Krasniqi	K.K.D	
17	BI MUSAJ	SH-PUBLICE	
18	XUFE QUFAJ	K.K. Deçan	
19	Nevzat Dufaj	Sh. Pub.	
20	Gentiana Haxhiu	K.K. Deçan	
21	Antigona Dabiqaj	K.K. Deçan	
22	Met Selçaj	K.K. DEÇAN	
23	Mon Selçaj	ASPMBETISI	
24	Pamvera Krasniqi	K.K. Deçan	
25	Xhaxhë Ramonaj	K.K. DEÇAN	
26	FIROG KUGU	DEÇAN	



Deçan 20.09.2023

Lista e pjesëmarrësve në Konsultimin publik DRAFT – Planin Komunal për Ri integrimin e qëndrueshem të Personave të Riadhesuar dhe integrimi I të huajve në Komunën e Deçanit 2023-2025

Me qytetarët e Komunës së Deçanit

Nr.	Emri dhe mbiemri	Institucioni	Nënshkrimi
1	Riza Grikaj	K.K. DEÇAN	Grikaj
2	Edone Jazmerzi	K.K. DEÇAN	Edone Jazmerzi
3	Ref. Beullaku	K.K. DEÇAN	Beullaku
4	Upton Shaba	K.K. Deçan	Shaba
5	Mamjolla Shala	KK Deçan	Shala
6	Jathire Zulfaj	K.K. Deçan	Zulfaj
7	ARTAN ISMAJLAI	KK DEÇAN	Artan Ismajli
8	Shaban Rexhmenli	KK DEÇAN	Shaban Rexhmenli
9	Gentiana Matrekezi	K.K. Deçan	Matrekezi
10	Artigona Zeqaj	KK Deçan	Zeqaj
11	Sheban Haxhaj	KK-DEÇAN	Haxhaj
12	Dylke Hoxhaj	K.K. Deçan	Hoxhaj
13	Vesna Spalovic	K. K. Deçan	V. Spalovic
14			
15			
16			
17			
18			
19			
20			
21			
22			
23			
24			
25			
26			
27			
28			
29			
30			
31			
32			
33			
34			
35			
36			



Deçan 23.08.2023

Lista e pjesëmarrësve në Debatin publik për Projekt – Buxhetin 2024/26

Grandi për Arsim —

Nr.	Emri dhe mbiemri	Institucioni	Nënshkrimi
1	SDONE KAMERAJ	K.K. DEÇAN	Ekrant
2	Ajnesa Jakshi	K-K Deçan	Jakshi
3	Riza Grikoraj	K-K DEÇAN	Grikoraj
4	Mampolla Shala	K.K. Deçan	Shala
5	Kamus Bajramaj	DKA	Kamus
6	Jeton Haxhi	K.K. DEÇAN	Haxhi
7	Lumijë Kallaj	SH.F.M.U. "Herëziti e Herëzajt"	Kallaj
8	Flondrita Mëlliqaj	SH.F.M.U. Kuzendi i Herëzajt	Mëlliqaj
9	Shaban Mëlliqaj	SH.F.M.U. "ISA BOLETINI" - ISNIG	Mëlliqaj
10	Afrim Bulaj	SH.F.M.U. "LIDHJA EPRIM DUKAKJ"	Bulaj
11	Azrim Halilaj	SH.F.M.U. "Lidhja e Prizrenit"	Halilaj
12	Faton Mëlliqaj	SH.F.M.U. "Sytë e Tëllit" Drenas	Mëlliqaj
13	Bashkim Bumbaq	SH.F.M.U. "Sytë e Tëllit" Drenas	Bumbaq
14	Legë Mëlliqaj	DKA - Deçan	Mëlliqaj
15	Blerim Ramonaj	SH.F.M.U. "Rexhep Kallaj"	Ramonaj
16	Enver Mëlliqaj	SH.F.M.U. "Rexhep Kallaj"	Mëlliqaj
17	Floriana Haxhi-Musa	SH.F.M.U. "Lidhja e Prizrenit"	Haxhi-Musa
18	Albesa Cacak	Keqshilltore Komunale	Cacak
19	HAKID DOKRAJ	DESTITOR - i Gj. "V. F."	Dokraj
20	Sanijs Thaqi	Prof. MSc "IAAP. T. Kasumaj"	Thaqi
21	Lem Sferi	Prof. IAAP. T. Kasumaj	Sferi
22	Djalza Nuri	K.K. Deçan	Nuri
23	Agim Bajrami	Dest. Komitet. Istrety i Ulet	Bajrami
24	Osni Jashaj	SH.F.M.U. "F. KALLAJ"	Jashaj
25	Jaku Gollaj	SH.F.M.U. "S. VOKSHI" Prizren	Gollaj
26	Kike Haxhi	SH.F.M.U. "KIDHMERIS"	Haxhi
27	Hajrom Berishe	SH.F.M.U. "JUSUF GERALLI" PRIZREN	Berishe
28	Mirza Dajçaj	SH.F.M.U. "Sulejman Vllasja"	Dajçaj
29	Hysni Ramonaj	SH.F.M.U. "ESKUD MEXHIDI"	Ramonaj
30	Faton Selmanaj	K.K. DEÇAN	Selmanaj
31	Elmedina Sadikaj	K.K. Deçan	Sadikaj
32	DAFINA CACAJ	K.K. Deçan	Cacaj
33	Harmon Duka	K.K. DEÇAN	Duka
34	Dyke Hollum	K.K. Deçan	Hollum
35	Miranda Thaqi	Asambleu Komunale - KPP	Thaqi
36			
37			



Deçan 23.08.2023

Lista e pjesëmarrësve në Debatin publik për Projekt – Buxhetin 2024/26

Me qytetarët e Komunës së Deçanit

Nr.	Emri dhe mbiemri	Institucioni	Nënshkrimi
1	EDONE KAMERUZI	K.K. DEÇAN	
2	Agnesa Tolshi	K.K. - Deçan	
3	Momjolla Shala	K.K. Deçan	
4	Veton Binakaj	K.K. Deçan	
5	ASIM CENAJ	K.K. DEÇAN	
6	FLORIAN CENAJ	QYTETAR	
7	Enon Avolimej	QYTETAR	
8	ANDERIH CENAJ	K.K. DEÇAN	
9	Hasan Hugi	DBP	
10	Leomona Ukehajdarej	DKRS,	
11	ISMET HASKANI	IRZILIQ	
12	ARJAN DOBRAJ	K.K. DEÇAN	
13	EGEON BINAKAJ	K.K. DEÇAN	
14	Ujor Batyshaj	K.K. DEÇAN	
15	Mujë Hadriçaj	K.K. DEÇAN	
16	Ujor Laj	K.K. Deçan	
17	NDRIÇIM QEKAJ	IRZILIQ	
18	Albesa Cacak	K.K.	
19	Floriana Hulaaj-Muxaj	K.K.	
20	Agnesa Jashaj	K.K. Deçan	
21	Agon Berishaj	F.SH. TRAPARAN	
22	Antigona Debiçaj	K.K. D	
23	Halil Tolaj	K.K. D	
24	FATON SELMONAJ	K.K. DEÇAN	
25	Orges Tafilaj	K.K. DEÇAN	
26	ANDRIT SIBAJ	K.K. Deçan	
27	DAJDA CACAJ	K.K. Deçan	
28	Ilonda Thaqi	K.K. Deçan	
29	Dyke Lloshaj	K.K. Deçan	
30			
31			
32			
33			
34			
35			
36			
37			



Deçan 21.08.2023

Lista e pjesëmarrësve në Debatin publik për Projekt – Buxhetin 2024/26

Grandi për shëndetësi

Nr.	Emri dhe mbiemri	Institucioni	Nënshkrimi
1	Edone Jhemery	K.K. DEÇAN	
2	Riza Gjikolaj	K.K. DEÇAN	
3	Pranvera Esdritaj	K.K. DEÇAN	
4	Prof. Edmond	K.K. DEÇAN	
5	Mamjolla Shala	K.K. Deçan	
6	Hasan Kufi	DBF	
7	Veton Binakaj	DBF	
8	Setki Mushkollaj	GRUP	
9	Diellza Nurgaj	K.K. DEÇAN	
10	EGZON LOSHATI	GRUP	
11	ARMEND LAFI	GRUP	
12	Silvana Vllasi	K.K. DEÇAN	
13	Miriamela Loshaj	K.K. Deçan	
14	JENI KVALI	K.K. DEÇAN	
15	GJYLSHATE HAKLARI	ARSIMI - DEÇAN	
16	Ylli Muzekaj	IT	
17	Enver Caci	K. Deçanit	
18	ZOJE SEMOKAJ	K. Deçanit	
19	Elia Vllasi	GRUP	
20	Sheltoni Masi	U.16 - Deçan	
21	Albena Caci	Lezhilltare Komunale	
22	ASIM CENAJ	RYTETAR	
23	Mirjeta Bozhara	K. Deçanit	
24	Dybe Shllami	K. K. Deçan	
25	Antigona Jabiqaj	K.K. Deçan	
26	Agneta Vorishtaj	K. K. Deçan	
27			
28			
29			
30			
31			
32			
33			
34			
35			
36			
37			



Deçan 21.08.2023

Lista e pjesëmarrësve në Debatin publik për Projekt – Buxhetin 2024/26

Me kryesuesit e këshillave lokal të fshatrave

Nr.	Emri dhe mbiemri	Institucioni	Nënshkrimi
1	EDONE KAMERAJ	KK, DEÇAN	
2	Pronvera Patkaj	KK Deçan	
3	Mamjolla Shala	K.K. Deçan	
4	Adriana Debiçaj	K.K. Deçan	
5	Adem Ceqaj	K. QVLETAR	
6	Edrim Haxhiçaj	K. SJLLUP	
7	Aslan Haxhiçaj	RATISHI ULLET	
8	Shefqet Demaçaj	Comdery, Ulet	
9	SHKENDRIT RAMOSA	CARRABRERA I ULIT	
10	ZYMER ZEKAI	LEDINA	
11	NEZIR PONDHAJ	VOKSH	
12	BEQIR KUÇI	DEÇAN	
13	Elmy Muxhebiç	CARRABRERA I ULIT	
14	Blendi Mollaj	LLUKË ÇERÇIJE	
15	Hazir Ruzicaj	Lebuçaj	
16	SALI KRUSTIÇAJ	STRILE I ETERN	
17	MUHARRET AVDIJAV	GRAMACE	
18	Selmon Haxhiçaj	LAGEJAC DEÇANORË	
19	MIRJETA BOZHARAJ	K. DEÇAN	
20	Albosa Ceqaj	Këshilltore Komunale	
21	Dyke Mollaj	K.K. Deçan	
22	Zeje Selmonaj	K.K. Deçan	
23	Ilirida Thuyi	Asembleisde-AR	
24	AMRIDE SHIRO	PRUCOS I KK.	
25	DATINA CAJAJ	K.K. Deçan	
26	Hasan Kuçi	D.B.F	
27	VEJTON BIRAKAJ	D.B.F	
28	Adem Mataj	KK Deçan	
29	LENDIM KUÇI	KK. DEÇAN	
30	MIRKINDA LOKAJ	K.K. DEÇAN	
31	Emir Ceqaj	K Deçan	
32			
33			
34			
35			
36			
37			



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIC OF KOSOVA
REPUBLIKA KOSOVA

KOMUNA E DECANIT
MUNICIPALITY OF DECAN
OPSTINA DECAN



LISTA E PJESMARRËSVE NË DISKUTIM IN PUBLIKIMIN ME QYTETARËT

Dt. 21.06.2023

LISTA E PJESMARRËSVE NË DISKUTIMIN PUBLIK ME QYTETARËT

QARKOREN E PARË BUXHETORE 2024/01

Emir dhe mbimri	Institucioni	Nr.tel	Nenshkrimi
Florenta Malloqaj	SHFM "Ravendi i Verrave të Zhdërr"	049636376	
HAMID ÇORRAJ	Gjim. "V-Frusheri"	044-329-609	
Fatmir Aliq	SHFMU "SULEMANI"	044-258582	
Benim Hodajonaj	SHFMU "D. Vekseli"	044415566	
Asim Bejlari	"SHFMU" "D. KOHOBIT"	044265-292	
Mehdi Dodoj	SHFMU "Moxham Gekaj"	044/182/927	
GJYLSHATE HARUMI	DKA-DEGAN	045 120 713	
VETON BINAKAJ	ADMINISTRAT	045-155-566	
Hasan Cuci	DB #	049/211 201	
Nderim Ceko	DB F	044/706 514	
Zemum Ramraj	Ramraj	044/315-500	
Shefjet Demhoroj	Demhoroj	044/548.459	



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIC OF KOSOVA
REPUBLIKA KOSOVA

KOMUNA E DEÇANIT
MUNICIPALITY OF DEÇAN
OPSTINA DEÇAN



LISTA E PJESMARRËSVE NË DISKUTIM IN PUBLIKIMIN ME QYTETARËT

Dt. 21.06.2023

LISTA E PJESMARRËSVE NË DISKUTIMIN PUBLIK ME QYTETARËT

QARKOREN E PARË BUXHETORE 2024/01

Emir dhe mbimri	Institucioni	Nr.tel	Nenshkrimi
Edone Demeriz	K.K DEÇAN		Demeriz
DAJINA CACAJ	K-Deçan	044-862 225	Cacaj
Albesa Cacaj	Këshilltore K.K	044 661-215	Cacaj
Enver Leko	shkruar .d. Prizren	049/295-080	Leko
Smajl Leko	SH.FRMK Langon	044 639 306	Leko
Ali Gjakova	TRASHITIM	044 780 365	Gjakova
BEGIR KUÇI	DEÇA	044 746-037	Kuçi
Metë Haxhaj	IAAP „Tafil Kasumaj“	044 253 371	Haxhaj
Blazim Selmanaj	SH.FRMK „Rexhep Haxhaj“	044 735 997	Selmanaj
Selman Haxhaj	Kryeshtetë Haxhaj	044 178 977	Haxhaj
Tomir Nopiq		044-158-154	Nopiq
Jeta Selmanaj	Këshilltore K.K	044-639-629	Selmanaj
HADONE RITA KUKI K.K.		048 1777777	Kuki



Deçan 27.12.2023

Lista e pjesëmarrësve në PËR PROJEKT - PLANIN E TRANSPORTIT RRUGOR LOKAL
PËR KOMUNENËN E DEÇANIT 2023-2028

Nr.	Emri dhe mbiemri	Institucioni	Nënshkrimi
1	Merita Musliu	K.K. D.	[Signature]
2	Urosh Dushi	Shkollë	[Signature]
3	Enver Cebaj	K. Deçan	[Signature]
4	Jemalim Kuci	K. Deçan	[Signature]
5	Mirlinda Loci	K. Deçan	[Signature]
6	BLEDAR MADRITAJ		[Signature]
7	ARJAN DOBRAS	KK Deçan	[Signature]
8	Arni RAMAJ	KK DEÇAN	[Signature]
9	Antigona Dobaj	KK Deçan	[Signature]
10	Kashmir Hysni	KK Deçan	[Signature]
11	SHKENDRIT RAMSAJ	K.K. DEÇAN	[Signature]
12	Loje Selmanaj	K.K. Deçan	[Signature]
13	Dyke Llojuni	K.K. Deçan	[Signature]
14	Enver Vokshi	KK Deçan	[Signature]
15	FITORE KUGI	KK Deçan	[Signature]
16	ANNI PEXHAJ	K.K. DEÇAN	[Signature]
17	Djalca Murgaj	K.K. Deçan	[Signature]
18	Hignesa Vokshi	DSHS-Deçan	[Signature]
19	JANINA FEZAJ	K.K. DEÇAN	[Signature]
20	Iranver GAZITAJ	K.K. Deçan	[Signature]
21	ALI MASTAJ	SH. PUBLIKE	[Signature]
22	Shaban Haxhaj	Sh. Publike	[Signature]
23	Hajnije Hasëmetaj	K.K. Deçan	[Signature]
24	Wolca Tetaj	K.K. Deçan	[Signature]
25	Hime Imerhoxhaj	K. Deçan	[Signature]
26	Fit Cebaj	K. Deçan	[Signature]
27			
28			
29			
30			
31			
32			
33			
34			
35			
36			



Deçan 21.12.2023

Lista e pjesëmarrësve në TAKIMIN PUBLIK ME QYTETARËT E KOMUNËS SË DEÇANIT

Jehimi i II-të

Nr.	Emri dhe mbiemri	Institucioni	Nënshkrimi
1	Riza Gzikokaj	K.K. DEÇAN	
2	het Zulum	K.K. DEÇAN	
3	Edone Shemraj	K.K. DEÇAN	
4	SHKENDRIT RAMONA	K.K. DEÇAN	
5	Lulaverë Selmanaj	K.K. - Deçan	
6	SEJDI MUSTROCAJ	K.K. DEÇAN	
7	Burim Haxhaj	K.K. Deçan	
8	Luan Shajkaj	K.K. Deçan	
9	Djetka Nurgaj	K.K. Deçan	
10	Valerina Halilaj	K.K. DEÇAN	
11	Fadil Derrishaj	K.K. Deçan meures	
12	Leonora Membasaj	Qytetare	
13	Arben Jusufaj	Kryetar Fjalës Comandant...	
14	Agim Jusufaj	K.K. DEÇAN	
15	MUSTAFI Jusufaj	K.K. Deçan	
16	ARJAN DOBRAS	K.K. DEÇAN	
17	JETON DEMOKAT	K.K. DEÇAN	
18	ISMET DEMOKAT	K.K. DEÇAN	
19	ORIZ CACAJ	K.K. DEÇAN	
20	REMI CACAJ	K.K. DEÇAN	
21	ALI (M) CACAJ	K.K. DEÇAN	
22	XUEFA GUEAJ	K.K. Deçan	
23	DRIM DOTOJ	K.K. Deçan	
24	LUJ SEJFIJAJ	K.K. DEÇAN	
25	SEJDI QUSOJ	K.K. DEÇAN	
26	Andri GUR	K.K. Deçan	
27	Suzana Krasniqi	K.K. Deçan	
28	Arben Takirukaj	K.K. Deçan	
29	JANINA FEJZAJ	K.K. Deçan	
30	FITORE KUGI	K.K. Deçan	
31	ALBERTI TETAJ	K.K. DEÇAN	
32	Shefqet Demhoroj	Comandant i Ulet	
33	Shkurtaj Vishi	Deçan	
34	Shefqet Sodiqaj	Deçan	
35	Aslan Hasanaaj	RATISTO I ULET	
36	BEQIR KUGI	DEÇAN	



Deçan 21.12.2023

Lista e pjesëmarrësve në TAKIMIN PUBLIK ME QYTETARËT E KOMUNËS SË DEÇANIT

Nr.	Emri dhe mbiemri	Institucioni	Nënshkrimi
37		K. Komunal	
38	Enver Vokshi	K. Komunal	
39	Elmine Vokshi		
40	Mori Selmanaj	ASAMBLEIST	
41	ORGES JAFILAJ	K. KOMUNAL	
42	Valiant Mataj	ZVV	
43	Tenta Neziri	Asambleiste	
44	Albesa Cacak	Asambleiste	
45	SIKE BALKAJ	Asambleiste	
46	Gëzim Bekaj	Kyete Keshidri 18619	
47	Shaban Haxhaj	Z. Administr.	
48	Ar. MUSAJ	SD PUBLIK	
49	Bentiana Marchaj	K.K. Deçan	
50	Lucret Lufaj	Stafa, ujt	
51	Melodin Haku	glogajit	
52	Perla Kushi	Deçan	
53	BESSANA SAKITAJ	CARABREG	
54	Mirlinda Loka	K.K. Deçan	
55	LENDIM KURAJ	K. DEÇANIT	
56	Melvinj Ong	Deçan	
57	Milani Musliu	DEÇAN	
58	Antigona Dajçaj	Deçan	
59	Egvan Topaj	Deçan	
60	Volica Tetaj	Deçan	
61	Mirjeta Bahdargjidi	Deçan	
62	Besnik Hula	D.K.A	
63	Rifat Skokaj	OBPZAR	
64	Aghesa Vokshi	DEÇAN	
65	DAFIHA CACAJ	K.K. Deçan	
66	IAME MELAJ	KOMUNA DEÇAN	
67	Halil Tokaj	Komuna	
68	Usuf Demiraj	K.K. DEÇANIT	
69	AGRON MUSLIU	K.K. DEÇANIT	
70	Fatmirë Zukaj	Z.K	
71	Mariplla Shala	Z.K	
72	Hajrë Haxhaj	K.K. DEÇANIT	